

## Beszámoló

a MotivAction Erasmus + pályázat keretén belül megvalósuló  
'Nemzetközi Tréner Csoport'  
első alakuló találkozásáról

Helyszín: Szlovénia, Celje

Időpont: 2018. május 14-16.

A MotivAction pályázat lehetőséget biztosított arra, hogy a projektben szereplő partnerszervezetekkel együttműködve Nemzetközi Tréner Csoportot ('*International Training Group*'-ITG) hozzon létre a Katház Kft.

Szegedről öten indultunk útnak, illetve csatlakozott hozzánk a román partnerszervezet (West University of Timisoara) egyik tagja is. Megérkezve örömmel tapasztaltuk, hogy a szlovéniai partnerünk, a Socialna Akadémija vezetői milyen gyönyörű környezetet választottak a találkozó helyszínéül. A megbeszélést a Katház Kft., mint a projekt vezető kedvezményezettje, a csapat tagjai (Gergely Barnabás, Bibok Ágnes, Kujundzic Alisa), valamint a szlovén partner részéről Matej Cepin vezette, akit szakmai felkészültsége és hasonló kezdeményezésekben szerzett tapasztalata miatt választottunk ki a feladatra.

A találkozó három napja igen hasznosan és termékenyen telt: meghatároztuk a csoport célját, felvázoltuk a lehetséges felépítést és a jövőbeni lehetőségekről és tervekről is beszélgettünk. Bár a munka nem volt könnyű, mégis gördülékenyen folyt, nemcsak a MotivAction projekthez kapcsolódóan, hanem sok olyan lehetséges kapcsolódási pontot találtunk, mely során tovább folytathatják a szervezetek a kölcsönös együttműködést. A munka során több módszerrel dolgoztunk fel és vitattuk meg a felmerült kérdéseket: dolgoztunk kis és nagycsoportban, készítettünk ábrákat, használtunk post it-eket. Esténként a csapatépítésre is jutott idő, hiszen a jövőbeni munka szempontjából ez is nagyon fontos volt: sétáltunk a kisvárosban és sokat beszélgettünk a szlovén, német és román partnerekkel.

A megbeszélés mindenképpen pozitívan és a MotivAction projekt egészét nézve kisebb, de jelentős eredményekkel zárult. A következőkben mindenképpen hasznos és fontos lesz, hogy a személyes találkozókön kívül a csoport folyamatos, élő kapcsolatban legyen, ami elősegítheti az ITG, találkozó során meghatározott, három pillérének (a kutatók, a menedzserek, a trénerek) könnyű és rugalmas együttműködését.

